

# 朋友两人配合“默契” 一个偷一个“销赃”

本报讯 3月9日9时许,杨村桥派出所接到群众报警,称其停放在下涯镇之江路某停车场的电动自行车电瓶被盗。民警到达现场进行了走访调查,发现周边其他居民的电动自行车电瓶也被盗了。

经过大量调查工作,民警终于从周边的监控中发现了可疑人员,一个电瓶盗窃销赃团伙逐渐浮出了水面。办案民警经过蹲守,于3月10日8时许在乾潭镇某电动自行车店将盗窃嫌疑人何某、曹某抓获,此时距离接

警还不到24个小时。

经审讯得知,犯罪嫌疑人何某与朋友曹某合谋后,何某连续多日在下涯镇多个小区、街巷角落盗窃电动自行车电瓶,作案10余起,盗窃电动自行车电瓶40余块,涉案价值上千元。得手后,何某再按电瓶大小以几十元、上百元的价格卖给经营电动自行车店的曹某,而曹某照单全收。

说起为什么明知道电瓶是偷来的还要回收时,曹某表示十分后悔:“第一,我觉得去偷电瓶的人不是我,

我没有参与偷这件事,所以和我没有什么关系;第二,何某偷来以后我转手卖给别人也能赚点差价,又不用花力气。而且我和何某平时关系还行,出于朋友关系,所以我才这样做。”殊不知两人合谋盗窃属于共犯,都已触犯了法律。

该案虽然涉案价值不大,但事关民生。目前杨村桥派出所已串并案8起,犯罪嫌疑人何某、曹某因涉嫌盗窃罪被依法采取刑事强制措施,等待他们的将是法律的严惩。(来源:建德公安)



与亚运同行

## 乡约丰和 喜迎亚运

本报讯 近日,下涯镇丰和村联合老干部诗书画协会共同开展“乡约丰和 喜迎亚运”主题摄影活动。

当天,丰和村村两委干部带领村民们在新安绿道上慢跑、跳绳,丰和村广场舞队的队员们还兴致勃勃地跳起了广场舞,参加摄影活动的老干部会员们则展示了自己专业的摄影精神。

活动现场气氛热烈,展现了村民们努力生活、积极向上、热爱健身的精神面貌。据悉,此次主题摄影活动是为点赞亚运进行的一次热身活动,希望通过此次活动带领村民积极参与运动。下一步,丰和村将广泛开展全民健身活动,继续为杭州亚运会呐喊加油,营造全民参与、全村共享的体育健身氛围。

(通讯员 彭卫娟)

## “汉”娃探秘畲乡

3月10日,洋安幼儿园的小朋友们在老师的带领下,来到畲族文化特色浓厚的团结村,通过体验打麻糍、包粽子、制作乌米饭、跳竹竿舞等活动,深入了解畲族传统文化。

(通讯员 饶学文)



## 新安江街头5万株郁金香迎春绽放

春天如约而至,新安江街头、公园的郁金香陆续盛开,各色郁金香如烂漫春光下织就的织锦,闪耀着春天最绚丽的色彩,引来不少市民游客驻足观赏。

据了解,去年12月,市政园林服务中心在城区的月坪公园、凤凰山公园、东入口口、新世纪广场等公园绿地种植了5万余株郁金香种球,目前已陆续进入盛花期。这也是我市首次进行郁金香露地栽培,为城市园林景观增添了一道靓丽的风景。(记者 李胜炜)



本报讯 3月11日,三都初中七年级学生相约学校“橙园”,种下属于自己的橘树。

植树现场,经验丰富的橘农为同学们示范如何栽种橘树并讲解注意事项,学生们发挥团队精神,分工协作,挥锹松土、铲土扶苗、浇水灌溉,将一株株橘树苗种下。大家用行动撒播希望,既给校园增添了一份绿色,又感受到了劳动的快乐。(通讯员 郢娉)

## 建德市首届“最美残疾人”“最美助残人”评选活动开始啦!

为充分发挥典型示范引领作用,展现残疾人良好精神风貌和自强不息时代风采,营造全社会尊残、爱残、扶残、助残的浓厚氛围,进一步弘扬中华民族传统美德,唱响残疾人事业高质量发展主旋律,助力推进我市共同富裕事业发展,市委宣传部、市残联决定在全市组织开展首届“最美残疾人”“最美助残人”评选活动(以下简称“双美”活动),以“同心促共富·一起向未来”为主题,评选出“最美残疾人”和“最美助残人”各10名,进行表彰和宣传。

### 评选条件

“最美残疾人”评选条件:持有三代残疾人证的建德户籍残疾人,拥护

中国共产党的领导,有良好的群众基础,无违法违纪行为记录,具备以下条件之一:

1. 身残志坚,自强不息,在当地有良好的口碑和较高的美誉度;2. 自主创业,辐射带动周围残疾人就业,引导和带领广大残疾人共同富裕,为经济社会发展作出贡献;3. 在社会其他领域取得优异成绩,作出重要贡献,特别是在数字化改革,亚运、亚残运筹备等重点工作中表现突出。

已获浙江省“最美残疾人”“自强模范”等省级及以上类似荣誉的,不重复推荐。

“最美助残人”评选条件:本市户籍或持有建德市居住证的助残志愿

者、残疾人工作者、残疾人家庭,或在建德市区域内开展爱心助残活动的团队、社会组织和企业等,拥护中国共产党的领导,无违法违纪和重大不良记录行为,有良好的群众基础。同时具备以下条件之一:1. 积极参与助残服务事业,宣扬助残服务精神,照顾、帮助残疾人多年,有生动感人、特色鲜明的事迹,在当地有良好的口碑和较高的美誉度;2. 具有较高的政治素质,有无私奉献的爱心,有良好的社会公德、家庭美德和职业道德,有舍己为人、乐善好施的高尚品质;3. 在解决残疾人就业、就学、康复等方面做出突出贡献的企事业单位、个人。

已获评浙江省“最美助残志愿者(助残人)”“助残先进个人(集体)”“最美残疾人工作者”“最美残疾人家庭”等省级及以上类似荣誉的,不重复推荐。

“双美”候选人由各乡镇(街道)、各市级机关部门单位向市评审委员会推荐,符合条件的个人或单位也可向所在地乡镇(街道)或主管部门自荐。各乡镇(街道)、主管部门填写《建德市“最美残疾人”评选推荐表》及《建德市“最美助残人”评选推荐表》,在3月24日前通过浙政钉或党政网报市残联李若男处,或发至jd-scl209@163.com电子邮箱,联系电话64163480。